 Протокол № 3
заседания  комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов в администрации муниципального образования «Мелекесский район» Ульяновской области
г.Димитровград                                                                          «10 » июня  2016 г.
	Председатель комиссии: 

Первый заместитель Главы администрации
	     - Макшанцева М.В.

	Секретарь
	  

	Члены комиссии:
Руководитель аппарата

Начальник отдела правового обеспечения

Начальник отдела по делам ГО, ЧС и взаимодействию с правоохранительными органами                                                                                                       
Начальник Финансового управления 

Независимые эксперты:
Присутствовала:                                                                                                                                                                                                              
	      - Сандрюкова Н.А.

      - Губанова Е.Н.
         - Тихонов А.Б.

         - Щукин А.В.
         - Зимуков Э.М.
         - Боева Г.А.

        - Соловьева О.А.

	Как секретарь сложила свои полномочия
	

	
	


ПОВЕСТКА ДНЯ:

1.Рассмотрение представления Главы администрации муниципального образования «Мелекесский район» И.Н. Мухутдинова о недостоверно представленных сведениях о доходах за 2015 год в отношении супруга начальником отдела муниципальной службы, кадров и архивного дела администрации МО «Мелекеский район» С. 
 Докладчик – М.В. Макшанцева.

1.СЛУШАЛИ:


Председателя комиссии Макшанцеву М.В.
Рассматривается вопрос о недостоверно представленных сведениях о доходах за 2015 год в отношении супруга начальником отдела муниципальной службы, кадров и архивного дела администрации муниципального образования «Мелекесский район» С. 

Главе администрации муниципального образования «Мелекесский район» поступила информация от Руководителя аппарата Сандрюковой Н.А. по результатам проведенной проверки ИФНС России №7 по Ульяновской области сведений о доходах за 2015 год (на запрос администрации   от 26.05.2016 №1892). По результатам проведенной проверки выявлены расхождения представленных сведений о доходах за 2015 год  – супруга начальника отдела муниципальной службы, кадров и архивного дела С.
С. представила объяснение по данному факту. 
2.ВЫСТУПАЛИ: 

С.  пояснила, что причина расхождений сведений о доходах в том, что она не указала доход от трудовой деятельности мужа в ООО «С» и ООО «Ж» так как не знала об этом. Он не работает с декабря 2010 года по состоянию здоровья, получает пенсию.
Сандрюкова Н.А. – С. изучала методические рекомендации, требования по заполнению справок, сама проводила проверку справок о доходах муниципальных служащих администрации, готовила запрос на проверку в ИФНС. Не думаю, что она хотела скрыть сведения о доходах супруга.

При принятии решения необходимо руководствоваться методическими рекомендациями по привлечению к ответственности государственных (муниципальных) служащих за несоблюдение ограничений и запретов, требований о предотвращении или об урегулировании конфликта интересов и неисполнение обязанностей, установленных в целях противодействия коррупции, утвержденных письмом министерства труда и социальной защиты Российской Федерации от 13.11.2015 №18-2/10/11-7973. Имеются смягчающие обстоятельства: проступок совершен впервые и отсутствуют отягчающие обстоятельства. Предложила рекомендовать объявить С. Выговор. 
Губанова Е.Н. сведения были представлены недостоверные и неполные, указала на недопустимость нарушений при представлении сведений о доходах..


Тихонов А.Б. – необходимо быть внимательнее в сборе сведений о доходах как своих, так и супруга.

Щукин А.В. - указал на недопустимость таких нарушений в сфере урегулирования конфликта интересов.

РЕШИЛИ:


1.Провести голосование комиссии по рассматриваемому вопросу.


2.Установить, что сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленные С. - начальником отдела муниципальной службы, кадров и архивного дела администрации муниципального образования «Мелекесский район», являются недостоверными и неполными.  Указать на недопустимость нарушения требований в сфере урегулирования конфликта интересов в администрации МО «Мелекесский район». Рекомендовать объявить С. выговор.
ГОЛОСОВАЛИ:


«за» - единогласно, «против» - нет.


	Председатель 
	___________________________М.В. Макшанцева

                     (подпись)

	Секретарь 
	_____________________________

	
	

	Члены комиссии


	____________________________ Сандрюкова Н.А.

_____________________________Губанова Е.Н.
                     (подпись)      

_____________________________Тихонов А.Б.
                      (подпись)  

_____________________________Щукин А.В.
                       (подпись)  

	Независимые эксперты
	______________________________Зимуков Э.М.
                       (подпись)  

_____________________________  Боева Г.А.
                       (подпись)      


